

日本是男人的樂園

李嘉

中華民國五十四年
黨近事職員表

社長 馬松安 副總經理 鄭忠海
議長 鄭就光 副總經理 麥松安
書記 邱春裕 副總經理 岑池福
監督 黃梓維 副總經理 馬瑞能
核數 鄭尚舜 副總經理 周偉雄
馬務 鄭厚滋 副總經理 馬瑞能
評議 全體社員

華高雲 大加記
GIM LEE YUEN HING KEE
75 Pender St., E.
Vancouver 4, B.C.
Phone: MU 5-9743

新到大幫
糖菓全盒 賀年齋料
飲：永利威著名各式藥酒

當二月初風聲慢慢傳到外界以後，小姐們乾脆關進局長室，把局長的領帶一

實繩不任警方嚴密的調查，上皇朝王

廿三歲頗有風姿的宇佐美小姐，以接線機上用的尖錐頂住局長的胸口，大聲威脅

着說：「你再不把外面的謠言平息，我就這樣一下子把你刺死！」

第二天，宇佐美小姐領頭，帶了五位部下，在市內舉行記者招待會，正式否

認有集團私利，打傷佐藤的行。可是事

實繩不任警方嚴密的調查，上皇朝王

犯宇佐美小姐被捕，被帶走時，她還回

頭笑着對攝影記者們說：「把我照得漂

亮一點！」目前其餘的小姐也像她從犯

，正繼續被警方輪流傳訊。

在這件事件發生的那三個星期之前

，日本南部九州的北九州市內，也出了

一件讓又使日本女性論者瞠目結舌的女人新聞。

一位廿三歲的當地市政府職員，用手綁殺了他結婚才不到三個月的十六歲的新娘。

在訊問中，他招認夫妻爲「瑣碎家務」發生口角，吵嘴的時候，那位年輕的妻子竟說出了她的丈夫「不配做男人」的不堪之話，他一怒之下，就把她扼死了。

丈夫當然是以殺妻罪被正式起訴，可是直到今天，當地警察還在搖頭，無法瞭解如此年輕，才不過十六歲的少女居然說得出這樣話來。

戰後二十年來，在樂園中吃了「民主」禁果的日本瓦娃們，的確是變了，可是却並沒有全變到這個地步。上面的一種憂與同情是多餘的。

戰後二十年來，在樂園中吃了「民主」禁果的日本瓦娃們，的確是變了，可是却並沒有全變到這個地步。上面的一種憂與同情是多餘的。

今天，日本三十歲以下的女性，和戰後我初來日本時所見到的同齡女性，有顯著的不同，和戰前我在日本留學時所遇到的女性相比，更有隔世之感。

今天，日本三十歲以下的女性，和戰後我初來日本時所見到的同齡女性，有顯著的不同，和戰前我在日本留學時所遇到的女性相比，更有隔世之感。

千鈞一髮之際，她竟把老公的籌碼拆過來，放在她們眼前。這樣做是避免老公知道她輸錢了。用心所謂良苦。

三個子女的窮苦母親，一天累到死，沒有一點娛樂，唯一的消遣就是打幾圈衛生麻將。這些窮節奶奶們的打牌時間，是擇老公出外「做牛」的時間，既怕老公知道又怕輸錢，所以打牌心

也不安，惟恐老公回來被撞倒；萬一措手不及老公闖進來了，在

山千鈞一髮之際，她竟把老公的籌碼拆過來，放在她們眼前。這樣做是避免老公知道她輸錢了。用心所謂良苦。

一個子女的窮苦母親，一天累到死，沒有一點娛樂，唯一的消遣就是打幾圈衛生麻將。這些窮節奶奶們的打牌時間，是擇老公出外「做牛」的時間，既怕老公

知道又怕輸錢，所以打牌心

也不安，惟恐老公回來被撞倒；萬一措手不及老公闖進來了，在

山千鈞一髮之際，她竟把老公的籌碼拆過來，放在她們眼前。這樣做是避免老公知道她輸錢了。用心所謂良苦。

一個子女的窮苦母親，一天累到死，沒有一